

我市逾4万名考生参加中高考

较去年共增加4000余人

本报讯(记者熊大平)29日上午,记者从全市高考中考工作会议获悉,今年全市高考中考人数逾4万人,人数较去年均有所回升。

据介绍,我市今年高考报名人数18237人,较去年增加2489人,共设14个考点、634个考场,考场增加89个。中考报名人数23833人,设28个考点806考场,较去年增加2093人,增加1个考点、68个考场;八年级

学业考试报名人数29066人,设52个考点994考场,较去年增加3283人,增加131个考场。

据悉,今年高考考试时间安排为:6月7日9:00至11:30语文;15:00至17:00数学。6月8日9:00至11:30文科综合/理科综合;15:00至17:00外语(有外语听力测试内容的应安排在外语笔试考试开始前进行)。

会议提出了“一提高六加强七确

保”的工作要求,即:提高政治站位,确保思想行动和中央保持一致;加强组织协调,确保责任落实到位;加强安全保密,确保高考平稳顺利;加强队伍建设,确保考试管理规范科学;加强防范意识,确保违纪舞弊查处及时有力;加强研判报告,确保突发事件预防有效;加强宣传服务,确保考试氛围良好,确保招生考试环境风清气正,实现“平安高考”的工作目标。

中高考期间,宾馆酒店不得突击涨价

违者将被纳入失信者名单

本报讯(记者庞贊通讯员邹太明)日前,记者从市物价局了解到,高考及中考期间,考点附近的宾馆酒店不得突击涨价,违者将被严惩,并被纳入失信者名单。

近日,市物价局价格监督检查分局就辖区内考点鄂南高级中学和咸宁实验外国语学校附近的20余家宾馆酒店明码标价情况进行了巡查,重点告诫宾馆酒店不得借考试之机,串通涨价、大幅提高客房价格。

据市物价局工作人员介绍,高考期间及中考期间,考点附近宾馆酒店应严格自律,明码标价。不得趁高考、中考考试期间、在经营成本没有发生明显变化的情况下,以牟取暴利为目的而大幅度提高价格;不得散布涨价谣言,或利用其他手段哄抬价格,推动价格过快过高上涨。对经提醒告诫仍然不整改的价格违法行为,将按相关规定从重处罚,并纳入价格失信者名单。

针对有市民曾遇到订好房间后到现场被要求加价的情况,市物价局工作人员表示,酒店宾馆经营者不准不履行或不完全履行价格承诺,不准在电商平台等渠道预定房间订单生效的情况下单方面毁约,或者擅自提高价格;不准误导欺诈消费者,不准在事后收取未标明的费用。

如果市民有遇到价格违法行为,可拨打电话12358举报。

咸宁日报传媒集团

开展红色教育和党风廉政警示教育

本报讯(文/记者庞贊图/记者方达星)昨日,咸宁日报传媒集团60余名党员来到赤壁羊楼洞142烈士陵园,缅怀革命先烈,重温入党誓词,开展红色教育和党风廉政警示教育。

在142烈士陵园内,革命烈士纪念碑巍峨耸立,14.2米的高度象征着长眠于此的142名革命烈士。党员们肃立于纪念碑前,面对鲜红的党旗,重温入党誓词,聆听讲解员讲述革命先烈的丰功伟绩和烈士陵园的建设过程。全体党员向烈士们鞠躬默哀,并敬献花篮。

在烈士陵园的展览馆,党员们仔细聆听讲解,参观了当年革命先烈留存的珍贵照片、生活实物、资料文献,了解了当年为羊楼洞烈士寻亲的过程,被革命烈士鲜活的形象和感人的事迹所打动。

通过此次参观学习,全体党员思



想上受到了一次洗礼。党员们纷纷表示,要继承先烈遗志,不忘初心,牢

记使命,清正廉洁,勇于担当,为共产主义的新闻事业奋斗终身。

百余名环卫工人学习安全生产知识

本报讯(记者吴青朋通讯员刘华安)29日,市环卫局开展安全生产培训大会,150多名环卫工人上了一堂交通安全教育课。

培训课上,市公安局交警支队二大队负责人以国家交通警示教育片中播出的交通事故以及环卫工人身边发生的交通事故为切入点,讲解了

环卫工人在道路上作业时应该遵守相关交通法律、法规,以及如何避免交通事故。特别提醒环卫工人在开展马路作业时,一定要穿反光标志的衣服,要遵守交通法规,不要将清扫清运清洗车辆、垃圾收集板车随意停放,既影响交通,又对自己和他人造成安全隐患。

同时,要求洒水车作业要尽量避开上下班高峰期,要针对下雨下雪等恶劣天气合理作业,避免恶劣天气下洒水作业对车辆行人造成安全隐患;街面垃圾压缩车辆接收垃圾事,要尽量避开交通繁华的路段、错开市民出行的主要时段,避免作业造成交通拥堵、发生交通事故。

看风湿 治疼痛
就到麻塘医院来

本院在咸宁城区未设立任何分院,谨防上当受骗

电话:0715-8618999
院址:咸宁市桂乡大道2号

助力乡村振兴
我市编制
“一法一则一图”

本报讯(记者王奇峰通讯员孟辉)近日,记者从市城乡规划局获悉,由该局组织编制的“一法一则一图”已陆续发挥作用,助力乡村振兴。

去年以来,市城乡规划局组织制订了《咸宁市城乡个人住宅规划建设管理办法》,编制了《咸宁市村镇个人住宅建设规划设计导则》和《鄂南传统民居建筑设计图集》,旨在引导我市村镇个人住宅建设向“选址规范化、布局合理化、风貌特色化”的方向迈进,传承鄂南历史文化,打造美丽新农村,实施乡村振兴。

“在推进全域‘美丽乡村’建设中,以逆城市化的手法,通过‘一法一则一图’的实施营造乡村风貌,保护自然景观和文化遗产,把农村建设得更像农村。”市城乡规划局负责人表示。

据悉,近年来,我市城乡规划工作得到长足发展,已完成各县(市)城市总体规划修编、全部63个乡镇总体规划编制任务,全市1200多个行政村规划编制覆盖率接近60%。此外,本级市新一轮总规修编也已接近完成,全市各项建设在总体规划及专项规划的引导下,围绕“解决民生问题、完善基础功能、强化城镇管理”等方面全面展开。

市烟草公司卷烟配送中心
开展“学习提升年”活动

本报讯近日,市烟草公司卷烟配送中心部署推进“学习提升年”活动,以强化物流队伍建设。

据了解,该中心制定下发《2018年职工学习提升实施方案》,召开动员大会引导员工把个人提升和履职尽责、单位发展紧密联系起来,增强学习的紧迫感。要求以集中学习、个人自主选学为主,以岗位体验学习、兴趣小组、读书会等形式为辅,丰富学习载体,打造学习教育新阵地。

同时,建立健全考勤制度和定期考核评比机制,防止学习活动流于形式,确保真学、实学,学有所得。(马丹)

好男儿从军报国有担当,
全社会同心协力固国防!

有志参军的青年请关注“咸宁征兵信息平台”微信公众号,咨询电话:8019206。

咸宁市人民政府征兵办公室